

# Referat

Styremøte		
Dato: 30.10.2019	Klokken: 15.30 – 17.00	Sted: Telefonmøte
Møtetype	Styremøte	
Deltagere	Arild Mjøs Andersen, Pernille Dørstad, Mariann Meinich-Bache, Frank Fosse, Pål Magndal, Trond Karlsen	

## Styremøte nr. 15/2017-2019: Saker

### DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER

På dette møtet behandles de sakene som ikke ble behandlet eller ferdigbehandlet i møte nr 14/2017-2019.

81. Gjennomgang av budsjett for 2020 og 2021
83. Behandling av resterende innkomne forslag til tinget
84. Styrets foreløpige årsberetning 2019
85. Foreløpig regnskap 2019
86. SuperLeague
87. Eventuelt

### Diskusjons og vedtakssaker

#### **81. Gjennomgang av budsjett for 2020 og 2021**

Styremedlem Pål Magndal la fram forslag til budsjett for 2020 og 2021. Han orienterte om hvilke valg som ble lagt til grunn. Det ble åpnet for spørsmål. Innspill om funksjonærkurs ble tatt til følge. Fordeling av lønnskostnader ble diskutert og det ble ytret ønske om å vurdere det i neste tingperiode. Visepresident forlot møtet før endelig vedtak.

#### **Vedtak: Budsjettforslaget ble godkjent.**

#### **83. Innkomne forslag til tinget**

Presidenten legger fram resterende innkomne forslag  
Haugesund forslag (1): Lik fordeling mellom kjønn på landslag. Styret mener at menn og kvinner må ha like muligheter. Nå er det hovedsakelig objektive kriterier som ligger til grunn for landslagsuttak, og det er flere menn enn kvinner som har klart kravene . Eliteutvalgets leder orienterte om utfordring med få jenter som ønsker å satse, men at ubalansen begynner å jevne seg ut. Styret støtter derfor ikke forslaget.  
Forslag 2: Endring av antall delegater. Vi ønsker engasjement fra alle klubbene, store og små. Forslaget fra HTK vil gi de største klubbene mer innflytelse. Styret støtter ikke forslaget.

#### **84. Styrets foreløpige årsberetning 2019**

Presidenten la fram utkast til foreløpig årsberetning for 2019

#### **Vedtak: Foreløpig årsberetning ble godkjent.**

**85. Foreløpig regnskap 2019**

Presidenten orienterte om foreløpig regnskap som legges fram for tinget.

**86. SuperLeague**

Presidenten orienterte om at siden NDA nå er opphevet. Det er viktig at referater hvor SuperLeague er omtalt blir publisert så raskt som mulig og fremhevet at vi skal være fullstendig åpne om dette temaet, så vel som andre ting.

**87. Eventuelt**

Innstilling til medlemmer i valgkomite ble drøftet.

01.11.2019

Arild Mjøs Andersen  
president

Pernille Dørstad  
visepresident

Mariann Meinich-Bache  
medlem

Pål Magndal  
medlem

Frank Fosse  
Medlem

Trond Karlsen  
vara